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Warszawa, dn. 23 lutego 2018 r.

MPW.ZP 3121.6.2018
WYJAŚNIENIA DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 
Dotyczy przetargu nieograniczonego na dostawę sprzętu komputerowego, realizowaną w 3 częściach.  

W związku z pytaniem zadanym przez jednego z Wykonawców Zamawiający informuje: 

Pytanie dotyczy Serwer : chłodzenie

Zamawiający wymaga dostarczenie redundantnego chłodzenia z min. 7 sztukami wentylatorów z redundancją N+1. Tak postawiony wymóg tylko i wyłącznie ogranicza konkurencję i nie ma praktycznego znaczenia. System chłodzenia serwerów jest tak projektowany, aby zapewnić stabilną pracę serwera nawet przy maksymalnym obciążeniu czy maksymalnej konfiguracji. Liczba wentylatorów nie jest jedynym parametrem decydującym  o efektywności chłodzenia. Na efektywność chłodzenia wpływa jakość i rodzaj wentylatorów, architektura wewnętrzna serwera, cyrkulacja powietrza itp. W rezultacie różni dostawcy oferują różną liczbę wentylatorów w celu zapewnienia stabilnej pracy serwera. W związku z powyższym czy zamawiający usunie zapis o minimalnej liczbie wentylatorów albo dopuści serwery wyposażone w minimum 4 sztuki wentylatorów z redundancją N+1?

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia ilość wymaganych wentylatorów z 7 szt. na 5.  

Pytanie dotyczy Serwer: dodatkowe porty

Zamawiający wymaga dostawy serwera wyposażonego w minimum 2 porty USB 3.0 z przodu obudowy. Wymóg taki preferuje rozwiązania firmy Dell. Większość serwerów  wyposażonych jest w 2 porty USB 2.0 z przodu obudowy  albo 2 porty USB z przodu obudowy w tym jeden o szybkości 2.0 i drugi o szybkości 3.0. Z perspektywy praktycznej wystarczające wydaje się zastosowanie 2 portów USB z przodu w tym 1 port o szybkości 2.0 a drugi o szybkości 3.0. Rozwiązanie takie pozwoli na zaoferowanie rozwiązań szerszej gamy czołowych producentów, co przełoży się na obniżenie kosztów zakupu dla Zamawiającego. 
Odpowiedź: 

Zamawiający dokonuje zmiany w zapisach dotyczących portów – serwer wyposażony w 1 x USB 2.0 i 1x USB 3.0 z przodu obudowy. 

Pytanie dotyczy Macierz : rodzaj obudowy, dyski

Zamawiający definiuje maksymalną wysokość dostarczonej macierzy 2U a jednocześnie wymaga możliwości zainstalowania do 24 dysków hot swap. Wymagane dyski 6TB są rozmiaru 3’5” a według wiedzy wykonawcy żaden dostawca macierzy nie daje możliwości instalacji 24 dysków 3’5”  w ramach obudowy podstawowego modułu 2U . W związku z powyższym wnosimy o potwierdzenie że możliwość instalacji 24 dysków dotyczy sytuacji w której do zaoferowanej macierzy dokładane są kolejne półki dyskowe. 
Odpowiedź: 
Macierz powinna mieć możliwość zamontowania minimum 24 dysków Hotswap.
Zainstalowane 8 dysków 12 Gb/s 6TB NL SAS 7,2k 2.5’ 
Dodatkowo 2 zapasowe dyski 12 Gb/s 6TB NL SAS 7,2k 2.5’
Pytanie dotyczy Macierz : funkcjonalności

Zamawiający wymaga możliwości wirtualizacji zewnętrznych zasobów dyskowych podłączonych poprzez protokoły FC, SAS. iSCSI. Według wiedzy wykonawcy większość czołowych dostawców macierzy umożliwia wirtualizację zewnętrznych zasobów dyskowych tylko poprzez protokół FC oraz iSCSI. Wirtualizacja zasobów poprzez protokół SAS jest charakterystyczna dla rozwiązań firmy Dell. Jednocześnie zamawiający wymaga dostarczenia macierzy wyposażonej tylko i wyłącznie w porty ethernet ( iSCSI), tak więc wymóg wirtualizacji zasobów zewnętrznych poprzez porty SAS nie ma żadnego uzasadnienia praktycznego i jednocześnie ogranicza konkurencję. W związku z powyższym wnosimy o usunięcie wymogu wirtualizacji zasobów zewnętrznych poprzez porty SAS. 
Odpowiedź:

Zamawiający nie zmienia zapisów Opisu Przedmiotu Zamówienia w tym zakresie. 
Pytanie dotyczy Macierz : funkcjonalności

Zamawiający wymaga możliwości definiowania globalnych dysków hot-spare. Aktualnie większość czołowych dostawców macierzy dyskowych stosuje nowszą technologię zabezpieczenia danych w przypadku awarii dysków opartą na mechanizmie nadmiarowej dyskowej przestrzeni zapasowej. Rozwiązanie oparte na alokacji nadmiarowej wolnej przestrzeni na dyskach z danymi jest rozwiązaniem nie gorszym niż globalne  dyski hot spare. Rozwiązanie takie gwarantuje wyższy poziom ochrony dla składowanych danych niż w przypadku dysków hotspare, przy znacznie szybszym czasie odtworzenia w sytuacji awarii dysku. Szybszy czas odtworzenie danych w przypadku awarii dysku jest krytycznym parametrem wpływającym na bezpieczeństwo składowanych danych. W związku z powyższym wnosimy o dopuszczenie możliwości zaoferowania macierzy z równoważną funkcjonalnością nadmiarowej dyskowej przestrzeni zapasowej.
Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania macierzy z równoważną funkcjonalnością. Ciężar udowodnienia równoważności spoczywa na Wykonawcy
Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia po modyfikacji została zamieszczona na stronie Zamawiającego. 
Termin składania i otwarcia ofert nie zostaje zmieniony. 
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